

# ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΡ.ΠΡ. 170200

Αθήνα, 11 Οκτωβρίου 2017

## Δελτίο Τύπου

### ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΛΕΠΕΤΕ

---

#### **24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΟΚΤΩΒΡΗ 2017 ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ (11.00πμ.) ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ**

**Με δεύτερη 24ωρη Απεργία των εργαζομένων της Εθνικής Τράπεζας στις 13 Οκτώβρη (ημέρα Παρασκευή) συνεχίζεται ο αγώνας ενάντια στην απόφαση – πρόκληση της Διοίκησης να σταματήσει τη χρηματοδότηση του Ταμείου της Επικουρικής Ασφάλισης (ΛΕΠΕΤΕ) από τον τρέχοντα μήνα Οκτώβρη, με τραγικές συνέπειες για τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους αλλά και για το Ταμείο Υγείας (ΤΥΠΕΤ) το οποίο θα στερηθεί 5εκ. το χρόνο.**

Η συνάντηση των Συλλόγων (ΣΥΕΤΕ, ΣΥΤΑΤΕ, ΣΣΕΤΕ) και της Διοίκησης του ΤΥΠΕΤ με τη Διοίκηση της Εθνικής (Αναπλ. Δ/ντα Σύμβουλο) ήταν αδιέξοδο δεδομένου, ότι, συνεχίσθηκε η επιμονή της Διοίκησης στην κατάργηση του ΛΕΠΕΤΕ καταθέτοντας ασαφείς και αδιέξοδες εναλλακτικές προτάσεις, που χαρακτηρίζουν μια μετέωρη και απροσδιόριστη συμπεριφορά, η οποία δεν δημιουργεί προϋποθέσεις αντιμετώπισης του θέματος που θα δίνει λύσεις στο πρόβλημα και θα ικανοποιεί τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και το ΤΥΠΕΤ.

Θεωρούμε, ότι έτσι, η Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας επιχειρεί να αποστεί των υποχρεώσεων και των διαχρονικών της δεσμεύσεων και η απάντησή μας είναι αποφασιστικότητα και αγώνας.

- Προχωρούμε αποφασιστικά στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία την Παρασκευή 13/10/17 και στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Κεντρικό Κατάστημα της Ε.Τ.Ε. (Αιόλου 86), στις 11 το πρωί, με τη συμμετοχή εργαζομένων και συνταξιούχων.
- Κλιμακώνουμε με περιοδείες, απεργιακές κινητοποιήσεις και συγκεντρώσεις σε ολόκληρη την Ελλάδα. Την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου προκηρύσσουμε 24ωρη απεργία και συγκέντρωση στο Νομό Λάρισας και την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου στο Νομό Αχαΐας.
- Καταθέτουμε Ασφαλιστικά Μέτρα και επιδιώκουμε την έκδοση προσωρινής διαταγής, για να μην διακοπεί η καταβολή της επικούρησης.
- Προσδιορίζουμε συναντήσεις με τους υπεύθυνους των Κομμάτων, ώστε να υπάρξουν ανάλογες παρεμβάσεις και πρωτοβουλίες σε πολιτικό επίπεδο.
- Καλούμε τη Διοίκηση να αποσύρει ΤΩΡΑ το τελεσίγραφο, να σεβαστεί τα δικαιώματα των εργαζομένων και των συνταξιούχων και να δώσει σαφείς απαντήσεις που θα οδηγούν σε λύσεις.

## **ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ**



Το Γραφείο Τύπου